





**Greases - Aerosols** 

## **Eurol Ceramic Grease spray 400ML**

## Assembly paste spray for protection of wire connections

## **Description:**

Eurol Ceramic Grease Spray contains a assembly paste, consisting finely devided ceramic particles in a infusible betone based grease. Thereto are extra anticorrosion and antioxidation inhibitors added

Eurol Ceramic Grease Spray does not contain any metals and is suitable for parts that are exposed to high temperatures and/or high workload, suchs as ABS, ASR en ESP systems, lambdasensors en exhaustparts.

Eurol Ceramic Grease Spray provides a fast and easy loosening of wireconnections, gaskets and packings. Even after long exposure to high temperatures up to 1000°C, corrosive atmospheres or high loads. quick and easy assembly of wireconnections.

Eurol Ceramic Grease Spray must be shaked well before use. Spray at approx. 20 cm from the object. Apply the desired quantity.

Use Eurol Ceramic Grease Spray only in well ventilated

areas. In case of eye contact immediately rinse eyes with plenty of water. Flammable substance.

Eurol Ceramic Grease Spray has a shelf life of 3 years in an unopened container in a cool and dry place with a temperature range between +5°C and +25°C.

## Propriétés physiques

Point d'éclair -18 °C ASTM D 93